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ВСТУП 

 

 

Обрана тема є актуальною в наш час, оскільки на сьогодні 

повномасштабна війна в Україні досі продовжується, і головною метою всіх 

публічних людей у світі є постійне нагадування громадськості про те, що 

відбувається, виходити в прямі ефіри, давати інтерв’ю, робити гучні заяви 

та не давати забути про трагедію українського народу. 

Мета дипломної роботи полягає в тому, щоб проаналізувати 

громадську діяльність Опри Вінфрі як медійного працівника, відомої 

телеведучої, думка якої для багатьох людей є важливою вже декілька 

десятирічь, проаналізувати її діяльність в соціальних мережах та на 

телебаченні задля підтримки України під час повномасштабної війни та 

проаналізувати її громадську позицію.  

Досягнення мети передбачає виконання таких завдань: 

● дослідити етапи становлення Опри Вінфрі як успішного медіа-

професіонала та громадського діяча; 

● розглянути причини, як вплинули на зміни та розвиток у 

професійній та громадській діяльності Опри Вінфрі; 

● дослідити прояви підтримки українців Опрою Вінфрі під час 

повномасштабної війни в Україні; 

● проаналізувати програму діяльності телеведучої в медіапросторі під 

час повномасштабної війни в Україні в 2022-2023 рр. 

Об’єкт дослідження – професійна та громадська діяльність Опри 

Вінфрі у період 2022-2023 рр. 
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Емпірична база: 

● діяльність Опри Вінфрі в різних медіа в період 1971-2023 рр.; 

● авторський контент Опри Вінфрі в соціальних мережах (Instagram. 

Facebook. Twitter); 

● медіапроєкти Опри Вінфрі; 

● матеріали про Опру Вінфрі та її діяльність у медіапросторі; 

● інші документи та продукти діяльності (авторські книги, 

продюсовані проєкти тощо). 

Предмет дослідження – унікальність Опри Вінфрі як медіаперсони та 

громадського діяча у вказаний період. 

Методи дослідження: 

● біографічний метод; 

● метод аналізу; 

● метод порівняння; 

● метод типологізації. 

Хронологічні межі дослідження – 2022-2023 рр. 

Структура роботи: робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаних джерел. 
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РОЗДІЛ І 

ОСНОВНІ ЕТАПИ ПРОФЕСІЙНОЇ ТА ГРОМАДСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ОПРИ ВІНФРІ 

 

 

1.1. Етапи становлення Опри Вінфрі як телеведучої  

Опра Вінфрі – всесвітньо відома американська телеведуча, 

письменниця, актриса та філантроп, яка вже декілька десятиліть підкорює 

серця всього світового суспільства. За її плечима великий багаж досвіду та 

успішних благодійних та телевізійних проєктів. Але перші кроки вона 

почала робити саме завдяки журналістиці. 
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Етапи діяльності Опри Вінфрі як медійної персони: 

1. 1971 рік – Телевезійна станція CBS Nashville 

2. 1976 рік – Репортер Балтімора та диктор шестигодинних новин на 

WJZ-телебаченні  

3. 1978 рік – ведуча шоу “People Are Talking” (“Люди говорять”) 

4. 1983 рік – запрошення в Чикаго на роль телеведучої шоу 

“Дополудневі чиказькі новини” 

5. 1985 рік – перша роль в кінематографі, фільм “Квіти лілових полів” 

6. Створення авторської телепрограми “Шоу Опри Вінфрі”, яка 

виходила в ефір с 1986-го по 2011-й роки. 

7. 1988 рік – створення власної фірми “HARPO ENTERTAINMENT 

GROUP” з виробництва програм на телебаченні. 

8. 2000 рік – створення авторського журналу O: The Oprah Magazine 

9. 2006 рік – укладення угоди між Опрою Вінфрі та супутниковим 

радіоканалом ХМ Satellite Radio. В цей же рік створення власного сайту 

Oprah.com 

10. 2011 рік – запуск в ефір власного телеканалу Опри Вінфрі OWN. 

[5] 

Народилася відома телеведуча в 1954-му році в м. Косцюшко, 

Міссісіпі. Маленькій дівчинці довелося пережити досить нелегке дитинство. 

Вихованням Опри займалася її бабуся, яка була дуже суворою зі своєю 

онучкою. Вона привила їй любов до книжок, а також кожного тижня водила 

з собою до церкви. Тим не менш, не оглядаючись на суворе виховання, Опра 

росла під великою увагою та турботою. [5] 
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Ще з дитинства Опра була дуже допитливою та хотіла дізнатися 

абсолютно все. Тому вже з маленьких років вона постійно ходила до всіх та 

брала свої інтерв’ю, задавала багато питань та цікавилась життям 
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оточуючих, а також грала зі своїми іграшками, ніби вони прийшли до неї 

розповісти про себе. 

Нажаль, дитячі роки майбутньої телеведучої мали дуже важкі періоди, 

які сама зірка згадувала багато разів у своїх інтерв’ю. В 9 років Опра стала 

жертвою зґвалтування з боку своїх братів та дядька. Через декілька років, у  

14-річному віці дівчинка завагітніла, але дитина померла через деякий час 

після народження. [12] 

Після цієї трагедії Опру відравляють жити до батька в інший штат, 

після чого її життя починає кардинально змінюватися. Знаходячись під 

піклування та вихованням батька, Опра повністю акцентує свою увагу на 

освіті та навчанні. Завдяки своєму терпінню та старанності вона починає 

досягати перших успіхів: в 17 років дівчина виграє конкурс з ораторського 

мистецтва, що стає її прохідним квитком під час вступу до Університету 

штату Теннесі. 

Під час навчання в університеті Опра починає працювати репортером 

у місцевих засобах масової інформації, тим самим стаючи наймолодшим 

працівником ЗМІ та першою темношкірою-репортером телебачення 

Нешвілла. Ця робота стала стартом її телевізійної кар’єри. 

В 1976 році Опра пробує себе кореспондентом на ток-шоу “Говорить 

Балтімор”, де вона повідомляла про актуальні події протягом 

шестигодинного марафону. Після цього телеведучу почали впізнавати на 

вулиці й вона отримала свої перші промені популярності серед американців. 

Через два роки Опра починає вести нове ток-шоу “Люди говорять” (“People 

Are Talking” ), яке поступово закріплює за нею статус однієї з найвідоміших 

телеведучих. [1] 

Світову славу телеведуча приніс 1983 рік. У віці 29-и років Опра 

Вінфрі починає вести ранкове шоу Чикаго. Її особистий стиль з нотками 
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взаєморозуміння, підтримки та співчуття зачаровує глядачів та дарує новий 

еталон популярності. Завдяки цьому, рейтинги ранкового шоу починають 

стрімко зростати. 

 

 

 

Окрім телебачення, американська зірка пробує себе в кіноіндустрії. В 

1985 році вона знімається в фільмі “Квіти лілових полів”, який стає її 

кінодебютом. Через деякий час Опру запрошують знятися у фільмі Стівена 

Спілберга “Пурпуровий колір”, роль в якому принесла їй Золотий глобус та 

Оскар. [6] 
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В 1986-му році телеведуча запускає свій перший телевізійний проєкт 

“Шоу Опри Вінфрі”. У своєму ток-шоу зірка ділилася інформацією про 

різноманітні книжкові клуби, інтерв’ю з відомими особистостями та 

сегментами самовдосконалення. Перші два роки існування шоу змогли 

принести Опрі прибуток у розмірі 125 млн.$. Через 10 років ток-шоу стало 

найпопулярнішим на території США та почало транслюватися в 64 країнах 

світу. “Шоу Опри Вінфрі” проіснувало 25 років та за весь цей час з’явилося 

на екранах 146 держав. В 2011-му році офіційно вийшов останній випуск 

легендарного телевізійного проєкту. [2] 
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Паралельно з роботою над своїм ток-шоу Опра Вінфрі починає вести 

підприємницьку діяльність. В 1988 році вона засновує медіа-компанію 

“Harpo Entertainment Group”, яка займається виробництвом телевізійних 

програм і документальних фільмів. [4] 

У 2000 році Вінфрі створює журнал “O, The Oprah Magazine”, який 

став одним з найпопулярніших серед американського населення. 

В 2006 році Опра Вінфрі підписує контракт разом з американським 

супутниковим мовником XM Satellite Radio терміном на три роки. Умови 

договору передбачали створення радіостанції Oprah & Friends, запуск якої 

був запланований на вересень того ж року. При цьому сама телеведуча 

повинна була з'являтися в ефірі тільки раз на тиждень, коли виходило її 

півгодинне шоу. Послуги Опри Вінфрі обійшлися компанії в 55 мільйонів 

доларів – саме стільки було виплачено телеведучій протягом трьох років. В 

цей же рік Опра створює свій особистий веб-сайт oprah.com. 

В 2011 році по завершенню “Шоу Опри Вінфрі” телезірка запустила 

свій власний телеканал Oprah Winfrey Network (OWN). Попри суперечливий 

старт, канал отримав свою популярність та знаковість у січні 2013 року, 

коли Вінфрі передала в етер інтерв'ю з американським велосипедистом та 

семиразовим переможцев Тур де Франсом Ленсом Армстронгом, який був 

позбавлений семи титулів у 2012 через звинувачення у допінгу. Під час 

інтерв'ю Армстронг зізнався, що використовував стимулятори у своїй 

кар'єрі. Ця розмова принесла мільйонні прибутки каналу. [7] 
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1.2 Громадська діяльність Опри Вінфрі 

Вже багато років Опра Вінфрі окрім роботи на телебаченні та 

приватного підприємства займається громадською діяльністю, яка принесла 

їй ще більшу повагу з боку людей по всьому світу. Сама Опра каже, що цінує 

свій фінансовий успіх, тому що він дозволяє їй "робити важливі зміни в 

житті людей". 

Телеведуча є першою лауреаткою гуманітарної премії імені Боба 

Хоупа від Академії телевізійних мистецтв і науки, цю нагороду вона 

отримала за те, що жертвує щонайменше 10 відсотків свого річного доходу 

на благодійність. У 1987 році вона заснувала приватну благодійну 

організацію – Фонд Опри Вінфрі. Будучи борцем за права жінок і дітей, 

фонд надав тисячі грантів неприбутковим організаціям, які підтримують 

натхнення, розширення прав і можливостей та освіту жінок, дітей і сімей по 

всьому світу. Крім того, телезірка пожертвувала мільйони доларів по всьому 

світу на освіту для дітей з малозабезпечених, але гідних сімей. [3] 

Опра Вінфрі затята активістка у боротьбі за права дітей. У 1994 році 

президент Клінтон затвердив законопроєкт до закону, який вона висунула 

Конгресу США, створивши загальнонаціональну базу даних засуджених за 

розбещення неповнолітніх. [11] 

У 2005 році телеведучу назвали найбільшим афро-американським 

філантропом в історії. Її організація «Oprah's Angel Network» зібрала більше 

51 млн доларів для благодійних програм, включно з освітою дівчат в 

Південній Африці і допомогою жертвам урагану Катріна. 
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У 2007 році Вінфрі засновує школу для дівчат. Діти в збудованій нею 

«Africa's Oprah Winfrey Leadership Academy for Girls», вважає вона, повинні 

були стати її дочками. «У мене ніколи не було дітей і я не планую 

народжувати. Зараз у мене 152 дочки, очікую, що буде ще 75 наступного 

року. Це такий собі різновид вагітності. Я сказала бабусям, матерям, членам 

сімей дівчат (деякі дівчатка втратили свої сім'ї)… ваші дочки зараз – мої 

дочки, і я обіцяю вам піклуватися про них. Обіцяю вам». [13] 

«Коли я спостерігала за Опрою і дівчатками, – говорить найкраща 

подруга Вінфрі Гейл Кінг, – я подумала, що Опрі призначалося бути матір'ю, 

і так чи інакше, це сталося». Вінфрі планує проводити уроки домоводства в 

школі по супутниковому зв'язку і планує жити, вийшовши на пенсію, в 

створеному нею містечку при університеті. «Я хочу бути поруч з моїми 

дівчатами і мати можливість бачити їх», – сказала Вінфрі. [14] 
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У грудні 2011 року Опра Вінфрі разом з актором Шоном Пенном 

прибутку з благодійною місією в табір на Гаїті, де землетрус 2010 року 

забрав понад 200 тисяч життів і залишив мільйони без даху над головою. 

Шон, чия організація вже допомогла понад 50 тисячам осіб, поділився з 

журналістами: «Кожен, хто бував на Гаїті, розуміє, як важливо, щоб світ 

знав про те, що тут відбувається. Ми дуже вдячні Опрі за те, що вона зараз 

з нами». Опра, у свою чергу, зазначила: «Це частина міжнародної акції, в 

рамках якої будуть показані цікаві, дивовижна приклади того, як можна 

змінити світ на краще». [8] 

Стипендіальна програма Опри Вінфрі надає стипендії тим, хто має 

бажання принести користь своїм громадам. Виходячи за межі кордонів, 

Опра у партнерстві з Міністерством освіти Південної Африки створила 

Академію лідерства Опри Вінфрі для дівчат, яка відкрилася у 2007 році і 

станом на серпень 2019 року прийняла 8-й клас. Мережа ангелів Опри 

створила альянси з іншими неприбутковими організаціями і зробила 

мільйонні внески на їхні зусилля. Внески були зроблені в Habitat for 

Humanity, що дозволило волонтерам побудувати 200 будинків. Організація 

"Звільніть дітей" отримала достатньо коштів, щоб побудувати тридцять 

чотири школи в десяти країнах. Серед багатьох, хто зробив внесок у 

"Мережу ангелів Опри", – неприбуткова організація Пола Ньюмана, 

генеральний директор Amazon.com Джефф Безос та інші. 

Опра Вінфрі, відома телеведуча та філантроп, неодноразово 

демонструвала свою підтримку українській громаді в США. 

Ще задовго до повномасштабної війни телеведуча та громадська 

діячка проявила активну допомогу своїм внесок у підтримку жертв 

катастрофи на Чорнобильській АЕС. Вона відкрила фонд допомоги "Опра 

Вінфрі для Чорнобиля", який зібрав понад 3 мільйони доларів. [8] 
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Крім того, Вінфрі допомагала українцям під час російсько-української 

війни, зокрема, збираючи кошти на потреби військових та переселенців. 

Вона також відвідала Україну та зустрічалася з українськими лідерами. 

З 2014-го року відома телеведуча та громадська діячка активно 

слідкує за подіями, які відбувається в Україні. Так, ще в березні 2014 року, 

після анексії Криму, Опра Вінфрі заявила про свою підтримку Україні та 

осудила дії російської федерації. Вона заявила, що не може мовчати перед 

такими діями, які порушують міжнародне право та права людини. [8] 

У лютому 2015 року, під час свого виступу на нараді у Лос-Анджелесі, 

Опра Вінфрі знову висловила свою підтримку Україні та сказала, що вона 

належить до країни, яка відстоює свою свободу та демократію. Вона також 

закликала всіх людей до підтримки України та протидії агресії. 

У липні 2019 року, Опра Вінфрі відвідала Україну та зустрілася з 

президентом Володимиром Зеленським. Вона висловила свою підтримку 

реформам в Україні та заявила, що вірить у майбутнє країни. 

Телеведуча активно показує свою громадську позицію й зараз під час 

повномасштабної війни. 24 лютого 2022 року, коли почали реагувати голови 

світових держав, громадські діячі, а також зірки шоу-бізнесу, Опра Вінфрі 

також не залишилась позаду. Публічні звернення Опри Вінфрі зі словами 

підтримки Україні залишаються актуальними навіть зараз на другий рік 

повномасштабної війни. [12] 

Під час повномасштабного російського вторгнення до України Опра 

висловила підтримку Україні. Також вона висловила захоплення Польщею, 

коли поляки надали підтримку українським біженцям.  

З початком повномасштабної війни, Опра Вінфрі активно висловлює 

свої слова підтримки у соціальних мережах, де за нею слідкує близько 30 

млн людей лише тільки в одному Інстаграмі. Її відеозвернення до 
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українського народу набирають велику кількість переглядів, репостів з боку 

представників американських громадян, що означає, що телеведуча змогла 

привернути увагу американського суспільства на той жах, який зараз 

відбувається в Україні. Телеведуча активно виражає свою підтримку на 

своїх сторінках у Facebook та Інстаграм, перегляди яких кожного разу 

досягають близько 2 млн., що є гарним результатом, оскільки після цього 

відеозвернення ведучої розповсюджуються активно серед інших 

користувачів соціальних мереж, навіть серед тих, хто за нею не слідкує, і, 

можливо, навіть не знали, що це за особистість та чим вона відома. 

Публічні звернення Опри Вінфрі, які вона робить перед 

представниками влади, громадськими діячами, звичайними громадянами 

Сполучених Штатів зі словами підтримки Україні, активно свідчать про її 

підтримку демократії, свободи та прав людини.  

Вінфрі по сьогоднішній день допомагає українцям під час російсько-

української війни, зокрема, збираючи кошти на потреби військових та 

переселенців. Завдяки її громадській діяльності, спрямованої на підтримку 

українського народу, громадяни США та всього світу змогли привернути 

свою увагу на катастрофу, яка відбувається зараз в нашій країні.  

Нажаль, під час повномасштабної війни, телеведуча не змогла 

відвідати Україну, але вона активно підтримує зв’язок з представниками 

української влади та громадськості, спілкується з біженцями та проводить 

регулярні збори на допомогу українцям, які постраждали внаслідок війни та 

були вимушені покинути свої рідні домівки. 

Відома телеведуча також активно підтримує українську культуру в 

США. Вона відвідала Український культурний центр у Нью-Йорку та взяла 

участь у відкритті виставки українських художників, тим самим привернув 

увагу американського суспільства на українську культурну спадщину та 

надавши їй певної популярності в Америці. [5] 
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Завдяки своїй активності та допомозі українській громаді в США, 

Опра Вінфрі заробила велику шану та увагу серед українців та стала 

прикладом для наслідування для інших відомих людей. Її чітка позиція, 

сильні заяви, активна допомога надають сили та натхнення всій Україні та 

спокій, що представники американської спільноти підтримують українців 

під час повномасштабної війни. 

  



18 
 

РОЗДІЛ ІІ 

ОПРА ВІНФРІ ЯК ВТІЛЕННЯ АМЕРИКАНСЬКОГО ДУХУ 

 

 

2.1 Alter ego Америки 

Опра Вінфрі славиться своєю грандіозною телевізійною кар’єрою, яку 

вона заробила собі за багато років плідної праці. Але не тільки це робить її 

однією з найвеличніших людей у себе на батьківщині та в усьому світі. 

Більшість американців дали телеведучій прізвисько: «Alter ego 

Америки». Багато хто дивується, чому так називають її співвітчизники та 

що спричинило появу цього «титулу» в її біографії. [6] 

Alter ego називають реальну та вигадану особистість, в характері та 

поведінці якого відображається особистість певної людини. 

Опра Вінфрі вважається Alter Ego Америки, оскільки вона втілює 

основні цінності та ідеали, які є характерними для більшості американців. 

Вона відображає культурні та соціальні аспекти американського життя, такі 

як самовдосконалення, успіх, рівність та громадянську активність. 

Всесвітньо відома журналістка та телеведуча є прикладом для 

багатьох громадян Сполучених Штатів, які прагнуть досягти успіху та 

розвиватися в житті. Вона показує, що незалежно від походження та 

соціального стану, кожен може досягти успіху за умови міцної волі та 

працьовитості. Також Опра активно підтримує рівність та права жінок, що є 

однією з найважливіших цінностей американського суспільства. 

Крім того, телеведуча засновує та підтримує різні благодійні фонди та 

проєкти, що допомагають людям та покращують життя у світі. Це також є 

важливим чинником в її ролі втілення Alter Ego Америки. 
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Усі ці риси роблять Опру Вінфрі одним з найбільш впливових та 

символічних персонажів Америки, який є втіленням її культурних та 

соціальних ідеалів. 

 

 

 

2.2 Процес формування та становлення Опри Вінфрі як 

громадського діяча 

Всі чудово знають Опру Вінфрі як всесвітньо відому американську 

телеведучу, акторку, продюсерку та філантропку, за плечами якої безцінний 

досвід та всесвітню слава завдяки своїм телевезійним проєктам. Дитинство 

змусило майбутню зірку пройти багато труднощів, сповнених відчаєм, 

бідністю та злочинністю. 

Опра досягала високого рівня на радіо, телебаченні та кіноіндустрії. 

Популярність на екранах телевізорів американців зростала з кожним роком 

все більше й більше. Опра стає еталоном працьовитості, надії, досягнення 

своїх цілей, а її кількості нагород можна тільки позаздрити. [3] 

Однак Опра не зупинялася на досягнутому. Вона стала відомою як 

громадська діячка, яка стоїть за багатьма благодійними організаціями та 

фондами, які працюють на благо людства. Телеведуча заснувала свій 

власний благодійний фонд, який займається підтримкою освіти, здоров'я та 

розвитку в США та по всьому світу вже багато років. 
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Телеведуча також займається політикою, підтримуючи кандидатів в 

президенти та займаючись пропагандою важливих питань, таких як здоров'я 

та права жінок. Вона також є автором книги "What I Know For Sure", де вона 

розповідає про своє життя та досвід. [5] 

Усі ці досягнення Опри Вінфрі стали можливими завдяки її сильній 

волі, наполегливості та таланту. Вона стала прикладом для багатьох людей, 

які хочуть досягти успіху в житті. 
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2.3 Становлення Опри Вінфрі як обличчя Америки 

Опра Вінфрі стала обличчям Америки завдяки своїй великій 

популярності та впливу на американське суспільство. Вона втілює ідеали та 

цінності, які є характерними для більшості американців, такі як 

самовдосконалення, успіх, рівність та громадянська активність. 

Опра Вінфрі не тільки заснувала своє власну ток-шоу, яке стало дуже 

популярним та впливовим, але й активно підтримує рівність та права жінок, 

дітей з малозабезпечених сімей, права темношкірих, бореться за 

припинення насильства над ними та засновує та підтримує різні благодійні 

фонди та проєкти, що допомагають людям та загалом покращують життя у 

світі. [2] 

Опра Вінфрі є символом американської мрії про успіх та 

самореалізацію. Вона показує, що незалежно від походження та соціального 

стану, кожен може досягти успіху за умови міцної волі та працьовитості. Її 

історія успіху та активна громадська діяльність роблять її прикладом для 

наслідування та доказом того, що віра у себе та працьовитість можуть 

перетворити навіть найбільші мрії на реальність. [4] 

Усі ці риси роблять телеведучу та громадську діячку однією з 

найбільш впливових та символічних персонажів Сполучених Штатів 

Америки, яка є втіленням її культурних та соціальних ідеалів. 
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2.4 Вплив Опри Вінфрі на аудиторію 

Авторка ток-шоу "The Oprah Winfrey Show" зробило своє телевезійне 

творіння найпопулярнішим телепроєктом в США на протязі 25 років. Вона 

також засновниця телевізійної мережі OWN та видавництва O, The Oprah 

Magazine. Все це стало причиною того, що вона стала центром увагу серед 

звичайних громадян, які слухали телеведучу. [1] 

Опра Вінфрі має значний вплив на аудиторію, особливо на жінок та 

чорношкірих американців. Вона відома своєю працею в галузі благодійності 

та соціальних питань, що дозволяє їй залучати до своїх ініціатив велику 

кількість людей. Багато людей бачать в ній приклад успішної жінки, яка 

досягла великих успіхів завдяки своїй щоденній праці та винятковій 

наполегливості. [9] 

Вплив Опри Вінфрі на аудиторію полягає не тільки в її успіху як 

медіа-особистості, але й у її здатності висловлювати свої думки та погляди 

на соціальні питання. Її ток-шоу було відоме не тільки відомими гостями, 

легендарними інтерв’ю, які увійшли в історію телебачення, але й своїми 

темами про здоров'я, відносини, саморозвиток та багато іншого. Вона також 

займалася питаннями дискримінації та расизму, що було особливо 

важливим для чорношкірих американців. 

Опра Вінфрі має великий вплив на аудиторію як серед американців, 

так і серед усього світового суспільства завдяки своєму успіху як медіа-

особистості, здатності висловлювати свої думки та погляди на соціальні 

питання. Вона є прикладом успішної жінки та благодійниці, що залучає до 

своїх ініціатив велику кількість людей. [7] 
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2.5 Особливості впливу Опри Вінфрі на американську аудиторію  

як втілення американського духу 

Опра Вінфрі – це одна з найбільш впливових та популярних 

телеведучих в США. Її програма "The Oprah Winfrey Show" була 

надзвичайно успішною та змінила підхід до телебачення. Опра Вінфрі 

здобула велику популярність не тільки в США, але й у всьому світі завдяки 

своїй проникливості, інтелекту та емоційній щирості. 

Опра Вінфрі вплинула на американську аудиторію, пропонуючи їм 

принципи взаємодії, співпраці та підтримки. Вона промоутувала 

самовдосконалення та розвиток, надихала людей досягати своїх мрій та 

досягати успіху. Її програма стала платформою для висвітлення соціальних 

питань та допомогла змінити ставлення до багатьох проблем, з якими 

стикається американське суспільство. [9] 

Опра Вінфрі втілює американський дух, оскільки вона відображає 

цінності, які є важливими для американського суспільства – 

самовдосконалення, працьовитість, підтримка, допомога та взаємодія. Її 

успіх демонструє можливості, які відкриваються перед тими, хто працює 

наполегливо та ніколи не здається. 

У підсумку, Опра Вінфрі – це втілення американського духу, який 

пропагує принципи співпраці, підтримки, самовдосконалення та успіху. Її 

вплив на американську аудиторію є значним та позитивним, змінюючи 

ставлення до багатьох соціальних питань та надихаючи людей досягати 

своїх мрій та досягати успіху. [5] 
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РОЗДІЛ ІІІ 

ПРОГРАМА ПІДТРИМКИ УКРАЇНЦІВ В МЕДІАПРОСТОРІ  

З БОКУ ОПРИ ВІНФРІ 

 

 

Війна в Україні спричинила величезний фурор у світовому суспільстві 

в 2022-му році. З перших днів повномасштабного вторгнення всі світові 

політичні та культурні діячі, відомі спортсмени, зірки шоу-бізнесу почали 

висловлювати свої слова підтримки, відкривати благодійні збори, їздити на 

зустрічі з українцями, жертвувати власні кошти. 

Опра Вінфрі, яка відома не тільки своїми неймовірними успіхами в 

області журналістики та телебачення, але й тим, що протягом своєї зіркової 

діяльності допомогла багатьом людям по всьому світу поборотися з різними 

життєвими ситуаціями. Так само сталося й після повномасштабного 

вторгнення. Відома телеведуча не залишилась осторонь й так само почала 

своїм прикладом показувати підтримку всьому українському народові. 
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Першою реакцією з боку Опри стала стаття в її власному інтернет-

виданні «Oprah Daily». Вона була опублікована 2 березня 2022 року. Стаття 

вибухнула великим резонансом серед світового населення й була розібрана 

на різноманітні цитати, які й по сьогоднішній день використовуються в 

побуті та у світському житті. [18] 

Опра завжди славилася своїми гучними промовами, які чіпляють за 

душу абсолютно кожну людину, слова, сказані телеведучою, не просто 

переплітаються з життєвими історіями багатьох, а ще й мотивують та 

надихають на нові звершення, мотивують боротися за свою мрію, за свою 

свободу, за своє життя. 

Стаття в підтримку України від Опри Вінфрі не просто сповнена 

гучними словами захвату в бік українців. Кожне речення, кожна фраза 

проникнута духом демократії, боротьби за свою волю, права та 

батьківщину. Всі прихильники відомої зірки знають, що Опра є еталоном 

справжнього патріотизму та любові до своєї держави. Прикладом цього є її 

спроба балотуватися в Президенти США, її тур штатами з неймовірними 
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лекціями, спілкуванням з зірковими гостями, мотиваційними промовами й 

не тільки. Саме цей дух патріотизму відома телеведуча хотіла передати 

через свою статтю, спрямовану до українців. Вона акцентувала увагу й на 

українських військових, і на звичайних громадянах, які готові пожертвувати 

собою заради перемоги в цій кривавій війні, вона нагадала про те, що від 

рук російської влади та їхніх солдат гинуть невинні діти, жінки, люди 

похилого віку тим самим показуючи світовому суспільству, якою страшною 

може бути війна та до яких наслідків вона може призвести.  

Звичайно, Опра Вінфрі не забула й про Президента України – 

Володимира Зеленського, – який вже тоді став прикладом справжнього 

лідера своєї країни, людини, яка не покине свій народ ні за яких умов, 

боротися за життя кожного громадянина своєї держави, тримати цілісність 

своєї батьківщини та йти до перемоги. 

Те, що більше всього вразило в статті й надихнуло – це слова подяки 

в бік Польщі за підтримку та прихисток українців, які тікали від окупації та 

війни. Цією подякою Опра показала, що інші країни підтримують Україну, 

готові допомогти будь-якими способами її громадянам та підштовхнути 

наш народ до скорішої перемоги. 

Крім того, стаття сповнена яскравими фотографіями, які вражають 

своїм глибоким сенсом. Цими кадрами Опра показала світовій спільноті, що 

насправді відбувається в Україні, кожен фотознімок пробирає до мурах, тим 

самим даючи можливість читачам візуалізувати у себе в голові зміст слів, 

які хотіла донести відома журналістка та телеведуча. Кадр дитини, яка 

ховається в бомбосховищі, Президент зі своєю промовою перед народом, 

волонтери, які збирають гуманітарну допомогу в країнах Європи – всі ці 

фотографії шокують та надихають одночасно своєю глибиною та 

атмосферою, передаючи страх, біль та сильне бажання завершити цей жах 

як з боку українців, так і збоку європейської спільноти. 
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Опра Вінфрі вже багато років активно співпрацює з різноманітними 

організаціями та фондами, які кожного року займаються благодійними 

зборами, вирішують соціальні проблеми, допомагають поборотися з 

різними кризовими ситуаціями. Саме тому, телеведуча закликала 

наприкінці своєї статі приєднатися до таких міжнародних організацій, як 

UNICEF, The Voices of Children Foundation, International Committee of the 

Red Cross та інших, відправляти благодійні внески та слідкувати за подіями, 

що зараз відбуваються в Україні. Адже кожного дня нам потрібна допомога, 

підтримка з боку людей, які живуть в різних країнах світу. Посил Опри 

Вінфрі повинен бути почутий всіма та показати на прикладі українців, що 

значить демократична держава, що значить боротися за свою свободу, права 

та вільне життя. 

Наступним етапом програми підтримки в медіапросторі з боку Опри 

Вінфрі стали публічні відеозвернення, яке було опубліковане в соціальних 

мережах – Інстаграм та Facebook.  

 

 



28 
 

Перше відеозвернення було зроблено через декілька днів після 

публікації статті. Воно офіційно було опубліковано 11 березня 2022 року на 

всіх офіційних сторінках телеведучої, яке в перші години розлетілося по 

всіх світових медіа. Атмосфера відео була проникнута глибоким болем та 

гучним криком про допомогу з боку телеведучої. Кожна секунда її 

звернення, давали повну впевненість кожному українцю, що з нами не 

тільки сама Опра Вінфрі, але й кожен мешканець Сполучених Штатів, 

кожна людина на планеті. [17] 

У своєму записі Опра поділилась власними емоціями та враженнями 

від побаченого. Вона розповіла про те, що відчувають зараз українці, 

знаходячись під постійними обстрілами, які відчуття всередині тих, кому 

довелося покинути країну, хто більш за все постраждав від нападу 

російських військ, та які злочини на той момент зробила росія проти 

України.  

Вона також звернулась і до представників російської влади, аби вони 

негайно припинили вогонь та зупинили геноцид українського народу, який 

багато років боровся за свою свободу та жив в єдності та цілісності. 

Крім того, відома телеведуча вкотре подякувала мешканцям Польщі, 

які одними з перших простягнули руку допомоги українцям в перші тижні 

повномасштабного вторгення та надали неймовірну підтримку для всієї 

країни.  

Саме своїми відеозверненнями Опра Вінфрі вкотре проявила всю силу 

патріотизму, боротьби за демократію, свободу й права людей та надихнула 

людей активно допомагати українцям вистояти проти російської агресії та 

продовжувати битися за перемогу. 
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Наступне відеозвернення Опра виклала в соціальні мережі через 

місяць, 10 квітня 2022 року. Воно було записано та опубліковано в рамках 

всесвітньої акції підтримки #StandUpForUkraine . Телеведуча вкотре 

емоційно та яскраво висловила свої думки та закликала всіх небайдужих 

підтримати Україну та весь український народ, який вже тоді був 

розкинутий по всіх куточках світу. [16]  

Враховуючи те, що телеведуча особисто приєдналась до акції 

підтримки українцям, за нею активно почали приєднуватися всі її фанати та 

американці, які прислухаються до її слів та для яких вона справжнім 

прикладом мужності, сміливості та цілеспрямованості. Завдяки цьому 

відеозверненню, яке так само викликало фурор серед світової спільноти та 

її участі в акції, для допомоги українським біженцями спільними зусиллями 

було зібрано близько 10 млрд. доларів США. А це значить, що Опра Вінфрі 

внесла неабиякий вклад для привертання уваги людства на трагедію в 

Україні та підштовхнула суспільство активніше допомагати українцям в цій 

кривавій та страшній війні. 
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Ця програма підтримки в медіапросторі з боку Опри Вінфрі має 

велике значення для скорішої перемоги в повномасштабній війні в Україні. 

По-перше, озираючись на телеведучу, ми починаємо запевнюватися в тому, 

що відомі зірки, культурні та політичні діячі продовжують активно 

допомагати українцям. По-друге, своїми зверненнями, Опра Вінфрі змогла 

підштовхнути американців допомогти тим, хто потребував термінової 

допомоги в перші місяці війни, адже після цих публічних звернень та статей 

американська спільнота почала активно створювати різні штаби допомоги 

на своїй території, які збирали необхідні речі, їжу, одяг для біженців з 

України, а також відкривати різні грошові фонди, збори з яких кожного 

місяця йшли на допомогу тим, хто залишився без житла та вимушений був 

покинути свої рідні домівки. Ну і наприкінці, хочеться додати, що саме 

завдяки відеозверненням Опри Вінфрі весь медіапростір знову почав 

активно слідкувати за подіями в Україні. Після публікації звернень всі 

світові видання почали більш активно цитувати телеведучу та анонсувати 

події, які відбуваються під час повномасштабної війни та російської агресії 

в бік України. 

Опра Вінфрі – це не просто відома журналістка, телеведуча, 

громадський діяч, яка привернула увагу суспільства до війни в Україні. 

Опра Вінфрі стала справжнім «рупором», за яким слідкує людство, яке 

готове боротися пліч-о-пліч з українцями проти геноциду, який почали 

творити російські війська, починаючи з 24 лютого 2022 року. Саме завдяки 

таким людям, як Опра, підтримка Україні буде постійною, і ми ще скоріше 

прийдемо до нашої перемоги.  
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ВИСНОВКИ 

 

 

Опра Вінфрі не просто відома телеведуча, акторка, продюсер та 

філантроп, яка виросла в бідній родині, мріючи про успіх та зробивши все 

можливе, щоб досягти його. Опра – це приклад для кожного мешканця 

планети, яким повинна бути людина, яка готова реалізувати свою мрію, 

незважаючи на всі перешкоди. 

Зі своїм одним з найбільших досягнень – створенням шоу "The Oprah 

Winfrey Show", яке стало одним з найпопулярніших телешоу у світі – 

телеведуча стала прикладом для представників журналістики та 

телебачення, як треба досягати успіху в улюбленій праці, який досвід можна 

отримати під час робочого процесу та які цілі можливо реалізувати завдяки 

краплі сміливості, ризику та впевненості.  

Однак, Опра не тільки заслуговує на визнання за свої творчі 

досягнення, але й за свою роль у боротьбі за права людей. Вона відкрито 

виступає проти расизму, гомофобії, насильства та інших форм 

дискримінації. Опра також активно підтримує благодійність та допомагає 

потребуючим. 

Тому Опра Вінфрі може бути вважати найвидатнішою людиною 

сучасності та борцем за права людей. 

Завдяки своїй медіа-популярності та своєму впливу на аудиторію, 

Опра Вінфрі змогла активно привернути увагу всього світу до 

повномасштабної війни в Україні. Всі зірки активно почали повторювати за 

телеведучою, що спричинило великий резонанс серед публіки. 
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Опра дала великий товчок для допомоги тим, хто тікав від війни до 

інших країн. Почали активно робитися благодійні збори, збори гуманітарної 

допомоги, створюватися програми для біженців з України. Всі ці дії вкотре 

доводять, що Опра Вінфрі – не просто відома телеведуча, яка зробила собі 

неймовірно яскраву кар’єру на телебаченні, а людина з великим серцем, 

здатністю впливати на громадян Америки та всього світу, людина, яка 

спроможна допомогти іншим навіть простими словами. 
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